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code/@code [Z#rB ) ActEncounter Z =3 =—F, 1.1 M
code/@codeSystem ActEncounter @ 1 — FEFZRE BT 5 OID, 1.1 M
‘code/@codeSystemName | ActEncounter = — F&ERA, 0..1 0
code/@displayName ActEncounter @ 22— KDFE T4, BRFAETHD

A %, BET D BEIBNEEHE, o °

E effectiveTime 2Zhr B & ERT 3, 1.1 M
effectiveTime/@value 287 R OXFF, BRiL YYYYMMDD, FAIE LTHR

A D RVR, ERTFEOH AL 9999 F, ARF 1..1 M

HOBAIL99 A, BRRFEOREIXI9H LTS,

<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<encounter classCode="ENC"” moodCode="EVN">
<code code="100002-3" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.104"
codeSystemName="ActEncounterCode” displayName="2¥rR" />
<effectiveTime value="20070425" />
</encounter>
</entry>

4.6.7. EBE%

[#7Fv a2 (0)] @
UFEEOBYT - WROT D EHREEY LBREEAT 5,

/CIinicaIDoéument/component/structureBody/component/section/
: entry/observation
| code ISkBe%#%) Observation %33 5D =2 — F&FC
E N 1..1 M
A ‘code/@code ' ISkBr## 1 Observation %773 =2—F, 1.1 M
co‘de/@cbdeSYstem Observation @ = — F4k% % 834 5 OID, 1..1 ‘
A | code/@codeSystemName | Observation @ =— FiER4, 0..1 0
) céde/@_di_splayName - Obséniétion_ D a— RORT4, BWTETH B, :
Ao BET 5 BA KRR R IR, S B
CE | value ‘ P RS s BN
A valug[@gsi:type | , ‘ “CE';’%_° B Lt M
A |value/@code | TeBERER) ERT =K | 1 | M
A A_Value/@cc/)deSystem [RBEEES] D =— KR MB35 OID, 1.1 M
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A .value/@codeSystemName fﬂ%ﬁgﬁj O a— KR4, 0.1 0
A value/@displayName [Be#s) D a2— FORTFA, 0..1 o]

<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="100002-4-1" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0bservationType” displayName="3RBzZK" />
<value xsi:type="CE” code="0" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.6.1"
codeSystemName="0ObservationValue” displayName="8x"/>
</observation>
</entry>

4.6.8. #RATHRER

[+7>a(0)] A
B RAER DA EE ERT B,

i i A e RS I R
. /,ClinicalDocument/component/structureBody/component/section/'
2l entry/observation. ' 0“1. ©
code _ | IsERAIAMRAER Observation MBI 52— K »
| ervs. . 1.1 M
.code/@code [3& BATA MR Observation #R+=a—F, | 1.1 M
A code/@codeSystem Observation ®=— K4 % #IIF 2 OID. 1.1
- A code/@codeSystemName ObseNatioh O a— FER4L, o 01 | o
code/@displayName Observation © = — FOERA, AMALTHEHS, |
A ET BRI RATE IR B .. ot °
E o |value BRAMEERO 2 — FEERT B, 1.1 | Mo
A | value/@xsiztype | cceER. ' I TR Vi
A value/@code (% EATERIER] 2FRTa—F, . . 11 M
A - | value/@codeSystem C TRAMERER) 05— FAREWBITA 0D, | 1.1 | M
A \value/@codeSystemName» g AT A ARk o =— FER4, : 0 0
A value/@displayName % RAE KWK ©a— FOFT4A, , 0..1 . o]
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<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="100002-4-2" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0bservationType” displayName="% 2.8 & ZfEK" />
<value xsi:type="CE” code="1" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.6.2"
codeSystemName="0bservationValue” displayName="8®%ERKH Y */>
</observation>
</entry>

4.6.9. &S

[+7>3(0)] @

R REBETERT D,
v/Clihicalbocument/componént/stru'ctureBody/compon_ent/sectibn/ :
: entFY/Observatlon : ’ o - ‘ o 01 ©
2 code o | I%8REM) Observation ZBAIT 5 SRR |
E D T o T M
code/@code RET T ObSérVatioh'%ﬁ‘**é‘J‘--P i S pom
code/@codeSystem - Observatlon D }\'ﬁi% %Q&EIH‘%') 0ID. o 1...1_
code/@codeSystemName Observation ®:~F{2F—f~¢8 ‘ 0..1 0
code/@dlsplayName ObServation Da— F@ﬁﬁ%zmﬁé‘%:ﬁfﬁ%f%éﬁ\ o |
A | mErssanprannE, B
E | value v ‘%E&ﬁ@:—%ﬂkfa L REVETRE Y
A . |values@xsitype | “CE'EE. o 11 | oM
A | value/@code IR BRTa—F, | 1.1 | M
A [vatue/@codeSystem |- I EE ®=—:F¢%%’%Bﬂ?“6 om,- | 1.1 | M
o A E vaIue/@codeSYstemName- .f%ﬁ?&ﬁfﬂ Da— Fﬁi%ﬁ o 0..1 O
A ‘ ‘.value/@dnsplayName ' '-F%Eﬁfﬁj tD:{—— R@iméo' L 0.1 ° o

<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS"” moodCode="EVN">
<code code="100002-4-3" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0bservationType” displayName="3& Ri&&&" />
- <value xsi:type="CE"” code="4" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.6.3"
codeSystemName="0bservationValue” displayName="%#%R."/>
</observation>
</entry>
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4.6.10. kBt - EROEE

[+75(0)]

*Kpr - BROBEELET D
5 /ChmcaIDocument/component/structureBody/component/sectlon/
.entry/observatlon . o } ] 01 ©
“code : ' T3Bk - % RO Observation. é%EIJ?‘SG-‘: :

= | vemmrs, I
‘ A cod_'e_/@cogle . _ f#l‘;’%-%i@ﬁ%éj Observation &7?1‘:—&,. | 1.1
A ) ‘.éodé)@c.OdeSystem S '»»'Observatlon D F&F;ﬁﬁ:%ﬁﬁ”é OID, _ v1.._-.1 '

‘ }A ;code/@codeSystemName::_.-iobservatlon 0):-— Fﬁiyf% ‘ '0.'.1 ‘
"‘:.code/@dlsplayName ~;0bservat|on n.T— R@i?ﬁﬁ ‘é’%ﬂfﬁ’@&)é?ﬁ\ ) )

§ ) | S mErsman %E@f&ﬁ”%ﬁa‘i ?"1 ©
SE fvaie e %R@ﬁﬁo:—k%ﬂﬁ:ﬂ ol | oM
A '.‘j”,value/@x5| type ‘ e “CE”E IR _ . 1| , M -
A jﬁvalue/@code o fﬂél‘ﬁ% %E@f&ﬁj i’z"ﬁ‘ﬂ-— F‘ s 1.1 M

A """-:xjvalue/@codeSys'tem.‘ o T3kBR - %E@&ﬁj @n—FﬁF%%%E'H‘Z) OID N 11 M .
_ ‘A : .value/@codeSystemName_' ’»fﬂél‘?ﬁ %E‘Oﬁ‘ﬁﬁj 0>=~—Fﬁw:4% 1 O..'l- (o]
AT value/@dlsplayName ‘ | e - %ED:‘&KEJ D =— F@izﬁﬁ,m . 0.1 (o}

<entry typeCode="COMP” contextConductiocnInd="true">
<observation classCode="0BS"” moodCode="EVN"> .
<code code="100002-4-4" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0ObservationType” displayName="3pz - & ROKE®E" />
<value xsi:type="CE” code="0" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.6.4"
codeSystemName="0bservationValue” displayName="g %"/>
</observation>
</entry>

4.6.11. 2HK S (BEHER)

[A7va(0)] @
DX &l 5,
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' /ClinicalDocument/component/étructureBody/component/section/
g entry/observation
code [BUKS (iR | Observation £MEIT 5 =
i — FERERT 5. e "
A code/@code MRS (B R) 1 Observation #7575 =2—F, 1.1 M
code/@codeSystem Observation @ 22— F&ZR 23#%54 5 OID, 1.1 M
A code/@codeSystemName Observation @ = — RFER4, 0..1 (o)
code/@displayName Observation ® z1— FORTA, HREFETH 523,
A BETHBANBERS (BEHR) "ERE ot °
E ‘vailue | 2RSS (BFER) 0oa—FERRT S, 1.1 M
A valﬁe/@xsi:type “CE"BE . 1..1 M
A | value/@code (BB Sy (BWIER)) &R da—F, 1.1 | M
' value/@codeSystem (BEES (RIFRR)) O =— FEREBAIT 5
A oI, 1.1 M
value/@codeSystemName | THIXs (BBIRR)) Oa— FhEFk, 0.1
value/@displayName (ZHKS (BEER))] ©a— FoRT4, 0..1

<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="100002-4-5" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0bservationType” displayName="2§i X5 (¥R " />
<value xsi:type="CE” code="1" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.6.5"
codeSystemName="0bservationValue” displayName="#1%% (B />
</observation>
</entry>

4.6.12. ks

[#72(0)] @
TR RT3,

. /cliriiéa’l_Docyﬁﬁent]behpoﬁent/structu'rgBodY/compoﬂngnt/sg'ction/

’ eri."?!’)"/:ﬁ)vb'ser\'/vatipn

E | .code - - o | I2WifERk) Observation AT a—FEER | 1.1 M
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35,

A code/@code (21 Observation # 7% I— K, M

' A code/@codeSystem Observation ® 2 — KR #3145 OID,
A code/@codeSystemName | Observation ® =— FEFR4£, (o]

code/@displayName Observation @ o — RDFRR%A, BBEFIRETH 22,

A BETIHERBHER " TRE. ©
E value BlREROa—- FEERT D, M
A value/@xsi:type “CE"EE, M
A value/@code . l2lEs) 254 a—F, M
A value/@codeSystem TR O a— FERE2#EBT 3 0ID, M
"A value/@codeSystemName | ¥R ©=— FERA, 0
A value/@displayName f%ﬂﬁ?ﬁiﬁj Da— RORRA, 0..1 O

<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="100002-4-6" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0bservationType” displayName="2¥ilEs®R" />
<value xsi:type="CE” code="1" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.6.6"
codeSystemName="0bservationValue” displayName="g fik 2 ¥ "/>
</observation>
</entry>

4.6.13. ;afEA#

[AF+ a2 (0)] @
ZWRHET BHRERICESV T, HRELBE L BBERTHICOVTELE > 2RI,
FHRED b UHEBICH T BRI FE & LTHRR SN 2RdT 2,

W Th %% A - ot 4
" /ClinicalDocument/component/structureBody/component/section/
0..1 (o]
entry/observation
| code | rmEEt) Observation %A 5 =— FEER
E ’ 1..1 M
T %
A - | code/@code MG 74t) Observation 73 =— K, 1.1 M
A | code/@codeSystem ‘Obseérvation = — kkF £ 831+ 5 OID, 1.1 | M
A ';lc::odé/@codvé‘_‘systemName ' Observation » 2 — KR4, 0.1 o -
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code/@displayName Observation @ a1 — FORTE, HEHEEETH 588,
A HBET B BA R BES N L IEE, o1 °
E | value WSO 2 — FRERT 5. 1.1 M
A value/@xsi:type “CE"@EE, 1..1 M
A valué/@code EEEE) 2RTa—F, 1.1 M
A value/@codeSystem Nagbet) o=a— FERZ#EBIT 5 OID, 1..1 M
A vaIue/@codéSystemName MTegAet) ©oa— FERA, 0..1 o}
A value/@displayName IR Eet) Oa— FORTL, 0..1 o]

<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="100002-4-7" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0ObservationType” displayName="{&# 5" />
<value xsi:type="CE"” code="1" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.6.7"
codeSystemName="0bservationValue” displayName="H [z CTIa&"/>
</observation>
</entry>

-4.6.14. FPX S

[4#7>32(0)] @

HERI X 573 Z il T 5,
| /ClinicalDocument/component/structureBody/component/section/
| entry/observation
code : [FEHIX4y] Observation Z#BI+ 5 o— FaER :
E : 1..1 M
75,
A " | code/@code ' [E#IX 4y Observation ZR¥=1—F, 1.1 M
code/@codeSystem Observation ® 2 — FE&HR % #3155 0ID, o1 M B
A code/@codeSystemName | Observation @ 22— FER4, 0.1 o -
: codé]@displayNaMe . Observation 2 — ROF T4, EBRTETH DA, 1
A HET 2B AL EAR A L HE, B
| vatue EHIESDa— FEERT 5. 1.1 | M
A | vali;e/@isi:type “CE”IE/’i’o : . S 1.1 Mo
| values@code - | rEBIRS) 2Ata—F, | 11| Mo
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A value/@codeSystem TEEFIX4Y) D a— KR ZHELIT 5 OID, 1..1
A value/@codeSystemName | (EHIR Y1 Da— FEZR4EA, 0..1
A value/@displayName TFEFIRSY) Da— FORTRA, 0..1

<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="100002-4-8" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0bservationType” displayName="E#IX 5" />
<value xsi:type="CE” code="2" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.6.8"
codeSystemName="0bservationValue” displayName="2#72 b I FEEFICET DR
TE - HEITO e ST fER 7/ >
</observation>
</entry>

4.6.15. ZZHiM

[#7+va(0)] A
ZHEM (B FAE=F LV ORDOBRAERXRTS) 2Lk dT 5,

SRR RPN A ISV T S R
/ClinicalDocument/component/structureBody/component/section/ !
5 ‘1 entry/observation R
. . code (22 EH) Observation ##3I%+ 5% =— FEER
- E . 1..1 M

: 33,

A code/@code I%%2 B #) Observation 73 a—F, 1.1 M
‘ _ A code/@codeSystem Observation ® = — F{EFRE #5135 0OID, 1..1

- A code/@codeSystemName . Observation ® = — F&R%, 0..1 0

‘ code/@displayName - Observation ® = — F(Dia‘v& ERATRERTH D, )

ol BET BB SRR LT, SR
E. | value , 2R EMO=— FRERT 5, | S T
" A | value/@xsi:type “CE'HE, : ] [ om
A value/@code - IRZEM) 2R Ta—F, 1.1 M-
A value/@codeSystem [ERAM) D— FERYMEAITH 0D, | L. Mo
A vaiue/@codeSysteh;lName [SBEM) Oa— FERE, 0..1 0
A value/@displayName - | [2EK) 03— FORTA, 0..1 o]
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<entry typeCode="COMP" contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="100002-4-9" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0bservationType” displayName=" 2 8#" />
<value xsi:type="CE” code="1" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.6.9"
codeSystemName="0bservationValue” displayName="2W¥ - 2 BEHOZL"/>
</observation>
</entry>

4.6.16. ZH R UHIEIAH - ERABRRNTHhAh = ERD 5

[+ 52(0)]
P - BIRXS (BWB L OMEEE - RBEEMTONERRERST5) 2887 5.

/ClinicaIDocument/(fomponent/étructureBod_y/component/Section/
| entry/observation _ ool ©
|code L | rRERCoESLS - ERRE T DI R O]
g » _Observatlon %:“’&E'J'?‘Za a— FEERT 5, e )
code/@code | TEERCMERE - SEBEIMTDI R OS]
A Observatlon ERY=—F, el "
A .code/@c'odeSyst.em ) Observatlon »=a— FERERET 2 OID, A _ 1.1 M
code/@codeSystemName Observatlo_n Da— KR4, N 0.1 o
‘ _ code/@dlsplayName Observation @:4 ROERTA, lfé‘.%ﬂ‘é‘é(‘&)-é . '
A - | mersBanpHRCnmESE - @ERENTE | 0.1 | O
o ' NI HRR OB % R, '
. value . » %M&U‘@@Y“ﬁ &J@E%ﬁ"’bhk#@ﬂ@ﬁﬂ@
F | | == FEET 5, N
A | value/@xsictype -“CE"i‘h’ - S 11| oM
- | value/@code - | TRRRUMESE - SEBRIT DRI R O]
A : B 71"@‘:-— _ | | 1..1 M
“value/@codeSystem. - | (BMIRUAIEAR - BERRSTOAERON |
A | pam F4FREMAIT 5 OID, | R A
value/@codeSystemName . r%m&vm&z%aﬁ ﬁl@ﬁﬁz‘)"'bntﬁfﬁﬁ@%; i
A - D f@:-—mthaz . | 0.1 i o
value/@isplayName | TRBTR UK - g@ﬁm"-bnmﬁa@smf 3
s - - ; @:—b@ﬁréﬁo : 01 °
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<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS"” moodCode="EVN">
<code code="100002-4-10" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0bservationType” displayName="2§i &k CF]E&H#K - BIBHLENTH
RO />
<value xsi:type="CE” code="2" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.6.10"
codeSystemName="0ObservationValue” displayName="f i3 Z ki H > B R P EITAH - &
BEE"/>
</observation>
</entry>

4.6.17. EMKiR

[A7+ a3 (0)] A
BABE~ORAEMORNR (EEEid, BADEN Y LEROTREMRE, £aTHRICOVD
THORAHEOHBAZ BEANCK L, FIEIZE - HIENEHEE (EET. BREOHDD
&) IKIT2HDTHY ., FE~OHH, PABERERECLIVERLEGESICERL
TFHEmER, BRELRY) ZERT D,

N /ChnlcaIDocument/component/structureBody/component/sectlon/
= 5l entry/observation A _ o ©
A | code. | | resskin) Observation 28R =— Kl
- E 1..1 M
: . T35,
A | code/@code | ME&uREL Observation Z7R¥ 21— K, 1.1 | M
| | code/@codeSystem Observation & = — FEREWBIT D oID, 1 1.1 '
A ,‘code/@codeSystemName Qbservatioh D a— 'Fﬁ:%%, _ 0..1 0
. code/@dlsplayName Observation @ =— Fo#TA, BHTETH S5, '
f? | HET B BA R ERRR LR, o 0’
E | value : ERRED 2 — KEERT 5. 11| M
- A | value/@xsi:type “CE"EE. ' 1.1 M
LA |value@code | MEERE) RRFa—-F, 11| oM
A v'value/@codeSyst:em TEEMRI @ =— FEZ %2 #|IT 3 OID, 1..1 M
LA _<_value/@codeSystemName f%%ﬂﬁiﬂj DA— F{ZKI;'T‘:%., - 0..1 o]
’A . vaIue/@dnspIayName MESTRE “@ﬂéijkbiﬁ'\'z; S | 0.1 o
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</observation>
</entry>

<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="100002-4-11" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0bservationType” displayName="%&&{K{n" />
<value xsi:type="CE"” code="30" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.6.11"
codeSystemName="0bservationValue” displayName="E#& LIS D& 5"/ >

4.6.18.

ZWERD XML Bl %R,

RUTHE AT B = — K

50002 (OID %, 1.2.392.200119.11.1.1.101)

ZA MV E Y
DM RN T a—F 100002-1 (OID %, 1.2.392.200119.11.1.1.102)
TR ERT 650-12 EERMFHIPRXIEEEY 3-18-25

DUREENREZEAT 52— F

100002-1-2 (OID %, 1.2.392.200119.11.1.1.102)

MR E AT IR

28 (OID ¥, 1.2.392.200119.11.1.1.1.2)

URBEENR A LB T 52— F

100002-2 (OID i%. 1.2.392.200119.11.1.1.104)

HUERR2 R

2007 £ 3 A 28 H

PWIH O (BMWA) £WHT2a—F

100002-3-0 (OID i%. 1.2.392.200119.11.1.1.104)

PWrE 0 (R¥KER)

2007424 148

PUTE 1 (fufEER2ETB) 25135

a—F

100002-3-1 (OID X, 1.2.392.200119.11.1.1.104)

PZWH 1 (MER2HR)

200742 A 18 A

DWIR 2 % (HERDUTH) MEIT
Ba— K

100002-3-2 (OID %, 1.2.392.200119.11.1.1.104)

ZWE 2 (BER2HA)

2007 4 A 20 H

PEWREZRIITSa—F

100002-3 (OID %, 1.2.392.200119.11.1.1.104)

B 200744 H 25 1

KBER WA B a— F 100002-4-1 (OID i%. 1.2.392.200119.11.1.1.102)
REER 0 (OID %, 1.2.392.200119.11.1.1.6.1)
FERMAREREHITZ2—F | 100002-4-2 (OID %, 1.2.392.200119.11.1.1.102)
3 RATA RER 1 (OID %, 1.2.392.200119.11.1.1.6.2)

RAEREBRINT 52— F

100002-4-3 (OID #%. 1.2.392.200119.11.1.1.102)
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RERE 4 (OID k%, 1.2.392.200119.11.1.1.6.3)
FeBt - RROBEERMFITS=2—F | 100002-4-4 (OID %, 1.2.392.200119.11.1.1.102)
FKBE - BROEE 0 (OID %, 1.2.392.200119.11.1.1.6.4)

PHRS (BERER z#H+ 5=
—F

100002-4-5 (OID #%. 1.2.392.200119.11.1.1.102)

BHR Sy (BEER)

1 (OID #%. 1.2.392.200119.11.1.1.6.5)

PHBREBRINTDa—F

100002-4-6 (OID X, 1.2.392.200119.11.1.1.102)

BWHEER 1 (OID ¥, 1.2.392.200119.11.1.1.6.6)
BRGEERIT D2 —F 100002-4-7 (OIDi%, 1.2.392.200119.11.1.1.102)
16 &t 1 (OID#%, 1.2.392.200119.11.1.1.6.7)
HEFIX T Z BT 5 a—F 100002-4-8 (OID #X. 1.2.392.200119.11.1.1.102)
SEBI B 53 2 (OID %, 1.2.392.200119.11.1.1.6.8)
ZZENEENNT D a-F 100002-4-9 (OID %, 1.2.392.200119.11.1.1.102)
ZZREM 1 (OID #%, 1.2.392.200119.11.1.1.6.9)

PR OHIERR - BBERSTD
NeBROBEBIT D2 —F

100002-4-10 (OID #%. 1.2.392.200119.11.1.1.102)

PETRCHIEIAR - BRIBBESTD
NI HERR DB

2 (OID %, 1.2.392.200119.11.1.1.6.10)

HHRREBTE5=—F

100002-4-11 (OID %, 1.2.392.200119.11.1.1.102)

HHEIRT

30 (OID %, 1.2.392.200119.11.1.1.6.11)
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8" ?>
<ClinicalDocument xmlns="urn:hi7-org:v3”>

<l-- BEHEY -->
<component typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<section classCode="DOCSECT” moodCode="EVN” >
<code code="S0002" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.101”
codeSystemName="DocumentSectionType” displayName="2#¥iF&" />
<title>2Z ¥ iE#H </title>
<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<encounter classCode="ENC” moodCode="EVN">
<code code="100002-2" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.104"
codeSystemName="ActEncounterCode” displayName="%#%EZ L H" />
<effectiveTime value="20070328" />
</encounter>
</entry> .
<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<encounter classCode="ENC” moodCode="EVN">
<code code="100002-3-0" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.104"
codeSystemName="ActEncounterCode” displayName="2#iH 0 (R#HAH) " />
<effectiveTime value="20070214" />
</encounter>
</entry>
<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<encounter classCode="ENC” moodCode="EVN">
<code code="100002-3-1" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.104"
codeSystemName="ActEncounterCode” displayName="2%rH 1 ({hiEsx2WiH) "
/>
<effectiveTime value="20070218" />
</encounter>
</entry>
<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<encounter classCode="ENC” moodCode="EVN">
<code code="100002-3-2" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.104"
codeSystemName="ActEncounterCode” displayName="2¥E 2 (B E&R2 K H) "
/>
<effectiveTime value="20070420" />
</encounter>
</entry>
<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true"”>
<encounter classCode="ENC” moodCode="EVN">
<code code="100002-3" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.104"
codeSystemName="ActEncounterCode” displayName="2KrB8" />
<effectivelTime value="20070425" />
</encounter>
</entry>
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<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="100002-1" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"-
codeSystemName="0bservationType” displayName="2¥rHE5" />
<value xsi:type="AD">EERMFHFREMEFEYD 3-18-25</value>
<entryRelationship typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="100002-1" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0bservationType” displayName="2¥iE X" />
<value xsi:type="AD">
<postalCode>650-12</postalCode>
<city>fFmH R X </city>
</value>
</observation>
</entryRelationship>
<entryRelationship typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="100002-1-2" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0bservationType” displayName="#FE/R" />
<value xsi:type="CE” code="28"
codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.1.2"
codeSystemName="0ObservationValue” displayName="&&"/>
</observation>
</entryRelationship>
</observation>
</entry>
<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true"”>
<observation classCode="0BS"” moodCode="EVN">
<code code="100002-4-1" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0bservationType” displayName="3kEz#& K" />
<value xsi:type="CE” code="0" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.6.1"
codeSystemName="0ObservationValue” displayName="8 %x"/>
</observation>
</entry>
<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true">
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="100002-4-2" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0bservationType” displayName="% Rl 8 RER" />
<value xsi:type="CE” code="1" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.6.2"
codeSystemName="ObservationValue” displayName="g ®EKH YV />
</observation>
</entry>
<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="100002-4-3" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0bservationType” displayName="% R#&&" />
<value xsi:type="CE” code="4" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.6.3"
codeSystemName="0bservationValue” displayName="¥¥; & />
</observation>
</entry>
<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="I100002-4-4" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0bservationType” displayName="3%p% - & RO®EHE" />
<value xsi:type="CE” code="0" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.6.4"
codeSystemName="0bservationValue” displayName="HE"/>
</observation>
</entry>
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<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true">
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="100002-4-5" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0bservationType” displayName="2 kK45 (BUERE) " />
<value xsi:type="CE"” code="1" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.6.5"
codeSystemName="0QbservationValue” displayName="#1% (85K />
</observation>
</entry>
<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="100002-4-6" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0bservationType” displayName="2 " />
<value xsi:type="CE"” code="1" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.6.6"
codeSystemName="0bservationValue” displayName="H [ :¥ 227"/ >
</observation>
</entry>
<entry typeCode="COMP" contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="100002-4-7" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0ObservationType” displayName="{a# 5 %+" />
<value xsi:type="CE"” code="1" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.6.7"
codeSystemName="0bservationValue” displayName="H {i&& CiH#"/>
</observation>
</entry>
<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="100002-4-8" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0ObservationType” displayName="EHFIK4y" />
<value xsi:type="CE" code="2" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.6.8"
codeSystemName="0ObservationValue” displayName="2§/z b N FEIHEHEIZEE
TRIRE - BITHR SN EEF />
</observation>
</entry>
<entry typeCode="COMP” contextConductlonInd "true”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="100002-4-9" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0ObservationType” displayName=" 22 HK" />
<value xsi:type="CE"” code="1" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.6.9”
codeSystemName="0bservationValue” displayName="2H#f - & BNHDZ2"/>
</observation>
</entry> .
<entry typeCode="COMP" contextConductionInd="true”> -
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN"> '
<code code="100002-4-10" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0bservationType” displayName="2# &k ¥ EI#a 5% - FBHE
BITbhi=fEROB" /> ‘
<value xsi:type="CE" code="2" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.6.10"
codeSystemName="0ObservationValue” displayName="#.iEzxZ ki H>> B HER ¥ [E
69 - BRBE">
</observation>
</entry>
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<entry typeCode="COMP” contextConductionIind="true”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="100002-4-11" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0bservationType” displayName="&51KH" />
<value xsi:type="CE” code="30" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.6.11"
codeSystemName="0bservationValue” displayName="B# L DEm"/>
</observation>
</entry>
</section>
</component>

< /ClinicalDocument>
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4.7. BHRE
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e 'ﬁyya/y4bw'ﬁgﬁﬁﬁz;7' b oM
FERBAE | mmeEesesm. 0 | = |~
entry/observation Bl (4.7.19). L’éEE @7. 4@*) @gﬁégi o
| @rsm. mepee @76 12 el

M77ﬁ)ﬁﬁﬁﬁrwm%M7sﬁ)%ﬁk; 0.7 | ©
'#Efwﬁﬁ 7.9 &«sn #ﬁﬁ&i%ﬁ*l:a SR
| compornient/section | AR - 'mmﬁﬁ(47zg)ﬁﬁﬁﬁf-_aA.'"b

72



D ABE CDAR2 = v B 7 HHRE

#RF— . pTNM S8 (4.7.3 ). £fERE

Bir, HAEAEICER,

(4.7.10 %) . EBEEEHTEM 4.7.115) &

4.7.1. ZHER

[47 3 2(0)]
ZHE2— 0@

AT XX OO - ORI ZILRTD

/QlinicaI_Ijocument/(:émponent/strljctureBody/componeht/section/
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'f;f “'T : code/@codeSystemName :Observatlon 0):** Fﬁi-f-és ) 0 0
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@displayName

</observation>
</entry>

<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">

<code code="I00003-1" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0bservationType” displayName="2§i1E8" />
<text>REOEMRBEEME</text>

<value xsi:type="CE” code="C44" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.7.1.1"
codeSystemName="0bservationValue” displayName="FEDOEH 2 AE"/>
<targetSiteCode code="1" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.7.2"
codeSystemName="ActSite” displayName="411"/>

4.7.2. AFAAT— - TNM 3H

[ZA7 a3 (0)]

BRRIO AT — - INM Y ERER T 5, UTOHEB 28T,

A7 —¥ (JRFHI - UICC)
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TNM 5338 (UICC) M 4y
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5%k, @
5%z, @

lélfnicaI.Documént/component/structureBody/conﬁponenf/section/
. component/section

© | code MERHAT— - TNMA) €2 v aVEBAT |

F Ba— KEERT 5. - !
code/@code MEFBTR T~ - TNM 4Y3) ‘iz}& TavikRta _

A , ~ 5 B UO% S
C —F, . ‘

A ' code/@codeSystém 7 vara—Koa— AR &MY 3 OID, 1.1 ’

A code/@codeSystemName | ¥ 27 3 v a— FDa— FERAL, ’ 0.1~ 0
L code/@displayName sy ava—FORTL, ERTRTHEN, 8| '
A BT SBEBINAT—2 - TNM HRERE, | - ‘_ ?
CE | title ¥rvaVEL b, BENAT—V TNMAEY| 1.1 [ M
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. BIE,
- F% 2 MR “EFETR T — - TNM S8 "3CF2F, - -
E _Y entry: £AF— - TNM ﬁﬁ*\ﬂ)é@ﬁ 0..6 o
E | entry/observatibn %i’?“—r,’/’ * TNM 4 D Observation, 1..1

(1) 27— (FRHHT - UICC)

[ a2 (0)] 5Eik. @
AT — (J5¥ERET - UICC) %k 1 5, UICC OB EDITHEV., ZEEED T. N M &
RS TEIRAT— Rl 5,

/CI|n|calDocument/component/structureBody/component/sectlon/
ntry/observatlon , ) ) ©
? FXT—-V (agRal - UICC)J Observatlon %%/‘J"J"
g Fra:—k&“azwa ' e "
- fxT-—/ e - UICC)J Observatlon %71"?‘1; ‘
. , 1.1 M
.: :p— ]-.’ . .
A | ::co‘_d'é:/@cpd\_es'ysutem ’ Observatlon na— Fﬁi;ﬁ%*&ﬁ'ﬁé OID | 11
A 'éodél@codésy§f¢mNaﬁ1é' 'Observatlon D a— FERA, .' o 0.1
c°de/@dlsplayName Observatlon @:—F@iﬂ‘dﬁ é‘lﬂ%‘l‘%’(&)%b) 1 '
BT _3ﬁz¢5%Aﬁﬂxr—/<%ﬁﬁ UICO) "E “qi _o
- E 1 V‘all’xéH . . _.ZT,T;/-(?é?ﬁau . YIce) m=— Fi’%ﬂ_ﬁ?‘é_é 1o1.1c M
A : .'value/@XSI type : ‘?"CE_":/’J‘:’OV ) .’ B BT Mv
A [value/@code | TRF— GREM-UICO ERTa—F, | L | M
- yalue/_@codeSystem ‘ Ty (YapEaf - U"ICC)J. 0):—.]&{2&%’2?%!] -~
A | value/@codeSystemName | 27— Crage -VICO)) D= KfRA. | 0.1
A | valie/@displayName | X7 (a7 UICC) ) Da— FORTA. 01 | o

<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="I100003-2-1" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="ObservationType” displayName="25—% ({5##( - UICC) " />
<value xsi:type="CE” code="10" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.7.3.1"
codeSystemName="0bservationValue” displayName="1 £"/>
</observation> '
</entry>

75




